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+ By ignoring the safety instructions the manufacturer cannot be held responsible for the
damage.

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similar qualified persons in order to avoid a hazard.

+ Never move the appliance by pulling from the cord and make sure the cord cannot become
entangled.

+ The appliance must be placed on a stable, level surface.

+ The user must not leave the device unattended while it is connected to the supply.

+ This appliance is only to be used for household purposes and only for the purpose it is made
for.

+ This appliance shall not be used by children from 0 to 8 years old. This appliance can be
used by children aged from 8 years old and above if they are continuously supervised. This
appliance can be used by people with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning the
use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8
years old. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older
than 8 and supervised.

+ To protect yourself against an electric shock, do not immerse the cord, plug or appliance in
the water or any other liquid.

+ When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water
presents a hazard even when the appliance is switched off.

+ For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the
electrical circuit that supplies the bathroom its electricity. This RCD must have a rated residual
operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advice.

+ After use the appliance should be cleaned to avoid the accumulation of grease and other
residues.

+ WARNING: Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels
@ containing water.
PARTS DESCRIPTION

1. On/off slide switch

2. Charging indicator light

3. Full width trimmer

4. Adjustable guide comb (20 Length settings)
5. USB charging plug

6. USB charging cable

7. Cleaning brush

8. Lubricating oil

TECHNICAL SPECIFICATION

Power C4W
Battery - 600mAh 4 6 8 17
Motor :DC 5V ’

Charging time: 2 hours
Working time: 100min



AHC 5030 Instruction Manual

BEFORE THE FIRST USE

+ Take the appliance and accessories out the box. Remove the stickers, protective foil or plastic
from the device.

+ When using the adapter, put the transformer/ adapter cable into the appliance.

+ When using the USB cable, attach the USB plug into the power source and the transformer
cable into the appliance.

+ After a few seconds, the charging light goes on to indicate that the appliance is charging.
Charge the appliance for at least 2 hours before you use it for the first time and after a long
period of disuse. When the appliance is fully charged, it has a cordless operating time of up to
100 minutes. Do not charge the appliance for more than 24 hours.

+ Comb the beard or moustache before you start trimming.

+ Make sure not to move the trimmer to fast the first time you use the appliance.

- Set the guide comb setting to the desired length. There are 20 length settings from 0.5mm to
10mm. Do not use the smallest setting at the beginning. You have to get used to the appliance.
+ Move the trimmer against the hair growth direction and try to stay in contact with the skin
during trimming.

+ Regularly clean the trimming comb by removing it from the appliance and remove the hair.

+ You can also use the beard trimmer for trimming a full beard. In order to do so you can
remove the comb and trim the beard by making slow (controlled) movements.

CLEANING AND MAINTENANCE

z

+ Cleaning the clipper blades regularly will maintain their optimal performance.

+ Brush the blades and appliance with the cleaning brush to remove any hair.

+ When you notice the clipper isn't performing as well. Squeeze a few drops of oil onto the pad.
The enclosed oil is specially formulated for clippers, it will not evaporate or slow the blades
down.
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ECURITE

+ Sivous ignorez les instructions de sécurité, le fabricant ne saurait étre tenu responsable des
dommages.
+ Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
réparateur ou des personnes qualifiées afin d'éviter tout risque.
- Ne déplacez jamais I'appareil en tirant sur le cordon et veillez a ce que ce dernier ne soit pas
entortillé.
- L'appareil doit étre posé sur une surface stable et nivelée.
+ Ne laissez jamais le dispositif sans surveillance s'il est connecté a I'alimentation.
- Cet appareil est uniquement destiné a des utilisations domestiques et seulement dans le but
pour lequel il est fabriqué.
+ L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants de moins de 8 ans. Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants a partir de 8 ans sous supervision continue. Cet appareil ne doit pas
étre utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites ou manquant d'expérience et de connaissance, sauf si elles sont surveillées ou si
elles ont requ des instructions pour utiliser cet appareil en toute sécurité en étant conscientes
des dangers liés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Maintenez l'appareil et
son cordon d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Le nettoyage et la
maintenance utilisateur ne doivent pas étre confiés a des enfants sauf s'ils ont 8 ans ou plus
et sont sous surveillance.
- Afin de vous éviter un choc électrigue, nimmergez pas le cordon, la prise ou l'appareil dans
de 'eau ou autre liquide .
+ Quand vous utilisez I'appareil dans la salle de bain, débranchez-le apres utilisation pour éviter
tout risque de contact avec I'eau méme s'il est éteint.
+ |l est conseillé, pour une meilleure protection, d'installer un dispositif différentiel a courant
résiduel (DDR) sur le réseau électrique approvisionnant I'électricité a la salle de bain. Ce DDR
doit avoir un courant dalimentation de la tension résiduelle inférieur a 30mA. Demandez
conseil a votre installateur.
+ Apres usage, |'appareil devrait étre nettoyé pour éviter toute accumulation de graisse et
autres résidus.

+ AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet appareil a proximité d'une baignoire, d'une

dou(he, d'un lavabo ou d'autres récipients contenant de I'eau.
DESCRIPTION DES PIECES

1. Sélecteur on/off

2. Voyant lumineux de rechargement

3. Tondeuse largeur maximum

4. Peigne de guidage réglable (20 réglages
de longueur)

5. Fiche de chargement USB

6. Cable de charge USB 3 1 2 5
7. Brosse de nettoyage
8. Huile de lubrification

SPECIFICATIONS TECHNIQU

Puissance: 4W
Batterie: 600mAh 4 6 8 17
Moteur: DC 5V

Temps de charge: 2 heures

Temps de travail: 100 min




AHC 5030 Mode D'emploi

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

- Sortez I'appareil et les accessoires hors de la bofte. Retirez les autocollants, le film protecteur
ou le plastique de l'appareil.

+ Pour utiliser l'adaptateur, insérez le cable transformateur /adaptateur dans appareil.

+ Avec le cable USB, connectez la fiche USB a la source dalimentation et le cable de
transformateur a l'appareil.

+ Aprés quelques secondes, le témoin de charge sallume pour indiquer que lappareil se
charge. Chargez I'appareil au moins 2 heures avant de l'utiliser pour la premiére fois et aprés
une période prolongée sans usage. Une fois lappareil chargé a fond, il offre une autonomie de
fonctionnement sans cordon d‘alimentation atteignant 100 minutes. Ne chargez pas I'appareil
plus de 24 heures.

UTILISATION

+ Peignez la barbe ou la moustache avant de commencer la coupe. - Assurez-vous de ne pas
déplacer la tondeuse trop vite lors du premier usage de 'appareil.

- Réglez le réglage du peigne guide a la longueur souhaitée. 20 réglages de longueur - de 0,5mm
a 10mm - sont possibles. N'utilisez pas le plus petit réglage la premiere fois. Familiarisez-vous
avec lappareil.

+ Déplacez la tondeuse contre le sens de croissance du poil et efforcezvous de rester en
contact avec la peau durant la coupe.

- Nettoyez régulierement le peigne de coupe en le sortant de l'appareil pour en retirer les poils.
+ Vous pouvez aussi utiliser la tondeuse a barbe pour couper une barbe fournie. Pour ce faire,
retirez le peigne et coupez la barbe en effectuant des mouvements lents (contrélés).

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

+ Le nettoyage régulier des lames de la tondeuse entretient leurs performances optimales.

+ Brossez les lames et I'appareil avec la brosse de nettoyage pour éliminer tous les cheveux.

+ Si vous remarquez que la tondeuse ne fonctionne pas bien. Appliquez quelques gouttes
d'huile sur le coussinet. L'huile fournie est spécialement formulée pour les tondeuses : elle ne
s'évapore pas et ne ralentit pas les lames.
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VEILIGHEID

+ De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade voortvioeiend uit het niet opvolgen van de
veiligheidsinstructies.
+ Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de
onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om
gevaar te voorkomen.
+ Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer te trekken. Zorg ervoor dat het snoer nergens
in verstrikt kan raken.
+ Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten wanneer de stekker zich in het
stopcontact bevindt.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dierentrimmer, haartondeuse en instrumenten voor manicure en pedicure kunnen worden
gebruikt door kinderen vanaf 3 jaar onder toezicht.
+ Scheerapparaat, apparaat voor nat scheren, dierentrimmer, haartondeuse en instrumenten
voor manicure en pedicure kunnen worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door
personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan
ervaring en kennis, indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat
op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die methet gebruik
samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen
niet worden uitgevoerd door kinderen indien ze niet onder toezicht worden gehouden.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vioeistoffen om
elektrische schokken te voorkomen.
+ Geschikt voor reiniging onder een open waterkraan.
+ Geschikt voor gebruik in bad of onder de douche.
- De onderdelen die vastgezet moeten worden, dienen te worden gemonteerd, zodat ze niet in
het water kunnen vallen.
- Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor trimmen.

+ WAARSCHUWING: Maak het met de hand vast te houden gedeelte los van het netsnoer

@ oordat u het in water reinigt.
+ WAARSCHUWING: Houd het apparaat droog.

ONDERDELENBESCHRIJVING

1. Aan/uit-schakelaar
2. Oplaadindicatielamp
3. Brede trimmer

4. Verstelbare geleidekam (20 lengte-instellingen) 3 1 2 5
5. USB-oplaadstekker
6. USB-oplaadkabel
7. Reinigingsborstel
8. Smeerolie

TECHNISCHE D

Vermogen: 4W
Batterij: 600 mAh
Motor: DC 5V
Oplaadtijd: 2 uur
Werktijd: 100 min




AHC 5030 gebruiksaanwijzing

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

+ Haal het apparaat en de accessoires uit de doos. Verwijder de stickers, de beschermfolie of
het plastic van het apparaat.

+ Sluit bij gebruik van de adapter de transformator/adapter-kabel aan op het apparaat.

+ Sluit bij gebruik van de USB-kabel de USB-stekker aan op het stopcontact en de
transformatorkabel op het apparaat.

+ Na een paar seconden gaat de oplaadindicatielamp branden om aan te geven dat het
apparaat wordt opgeladen. Laad het apparaat gedurende minstens 2 uur voordat u het voor
de eerste keer gebruikt en nadat u het een lange tijd niet heeft gebruikt. Een volledig opgeladen
apparaat heeft een snoerloze gebruikstijd van maximaal 100 minuten. Laad het apparaat niet
langer op dan 24 uur.

GEBRUIK

Kam de baard of snor voordat u begint met trimmen.

+ Zorg ervoor dat u de trimmer bij het eerste gebruik niet te snel beweegt.

- Stel de gidskam in op de gewenste lengte. Er zijn 20 lengtestanden van 0,5 mm tot 10 mm.
Gebruik de kleinste instelling niet in het begin. U moet gewend raken aan het apparaat.

+ Beweeg de trimmer tegen de richting van de haargroei in en proberen tijdens het trimmen
met de huid in contact te blijven.

+ Reinig de trimkam regelmatig door de kam uit het apparaat te halen en het haar te verwijderen.
+ U kunt de baardtrimmer tevens gebruiken voor het trimmen van een volle baard. U kunt dit
doen door de kam te verwijderen en de baard te trimmen met langzame (gecontroleerde)
bewegingen.

=

REINIGING EN ONDERHOUD

+ Met het regelmatig reinigen van de tondeusemessen zullen hun optimale prestaties
behouden blijven.

- Borstel de messen en het apparaat met de reinigingsborstel om alle haar te verwijderen.

+ Ook indien u merkt dat de tondeuse niet goed functioneert. Breng een paar druppels olie aan
op het kussentje. De meegeleverde olie is speciaal samengesteld voor tondeuses. De olie zal
niet verdampen en de messen niet vertragen.

52
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+ Glvenlik talimatlari ihmal edildigi takdirde imalatgi hasar igin sorumlu tutulamaz.
+ Elektrik kablosu hasarli ise, tehlikeyi dnlemek igin kablonun Uretici, yetkili servis veya benzer
sekilde kalifiye kisiler tarafindan degistirimesi gerekir.
+ Cihaz asla kordonundan cekerek hareket ettirmeyin ve kordonun dolasamayacak sekilde
durmasinda ézen gosterin.
+ Cihaz sabit ve dUz bir ylzeye yerlestiriimelidir.
+ GUg kaynagina bagl oldugunda kullanicinin cihazi denetimsiz birakmamasi gerekir.
+ Bu cihaz yalnizca evde kullanilmak Gzere ve Uretildigi amag icin tasarlanmistir.
+ Bu cihaz, Oila 8 yas arasi ¢ocuklar tarafindan kullaniimamalidir. Bu cihaz, surekli olarak denetim
altinda olmalari halinde 8 yas ve daha buyutk ¢ocuklar tarafindan kullanilabilir. Cihazin gtvenli
bir sekilde kullanimiyla ilgili talimatlarin verilmesi veya gbzetim altinda tutulmasi ve icerilen
tehlikeleri anlamalari kosuluyla, bu cihaz fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri azalmis veya
tecrubesi ve bilgisi olmayan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihazla oynamamalidir.
Cihaz ve kordonunu 8 yasindan kicuk gocuklarin ulagamayacagl sekilde tutun. 8 yasindan
buytk olmadiklari ve denetlenmedikleri strece, cocuklar tarafindan temizlik ve kullanici bakimi
yapllamaz.
+ Elektrik carpmasina karsina korunmak igin kordonu, fisi veya cihazi su ya da baska bir siviya
batirmayin.
+ Agtk musluktan akan suyun altinda yikanmak igin uygundur.
+ Klvet ve dusta kullanim igin uygundur.
+ Sabitlenmesi gereken parcalar suya digsmeyecek sekilde monte edilmelidir.

+ Bu Uriin yalnizca kesme amaciyla kullanim igin tasarlanmistir.

+ UYARI: Bu cihazi kiivet, dus, lavabo veya suiceren diger kaplarin yakininda kullanmayin.
%‘ - UYARI: Elle tutulan pargayi suda temizlemeden

once besleme kablosundan ayirin.

+ UYARI: Cihazi kuru tutun.
E PARCA TANIMLARI
1. Kayar agmar/kapatma digmesi
2. Sarj gosterge lambasi
3. Tam genislik kesici
4. Kesme uzunlugu ayar halkasi (20
uzunluk ayart)
5. USB sarj kablosu i¢in soket
6. USB sarj kablosu

7. Temizlik fircasi
8. Yaglama yag

TEKNIK BILGI

Gug: 4W

Pil: 600mAh 4 6 8 |7
Motor: DC 5V .

Sarj suresi: 2 saat

Calisma suresi: 100 dk



AHC 5030 Kullanim Kilavuzu

iLK KULLANIMDAN ONCE

+ Cihazi ve aksesuarlari kutudan gikarin. Etiketleri, koruyucu folyoyu veya plastigi cihazdan
cikarin.

+ Adaptor kullanirken, transformatér/adaptor kablosunu cihaza koyun.

+ USB kablosu kullanirken USB fisini gli¢ kaynagina takin ve transformator kablosunu cihaza
takin.

+ Birkag saniye sonra sarj lambasi cihazin sarj oldugunu gostermek Uzere yanar. Cihazi ilk kez
kullanmadan 6nce ve uzun sure kullanmadiktan sonra en az 2 saat sarj edin. Cihaz tamamen
sarj oldugunda kablosuz calisma stresi 100 dakikadir. Cihazi 24 saatten fazla sarj etmeyin.

KULLANIM

+ Kesmeden &nce sag, biyik veya sakali tarayin.

+ Sa¢ kesme makinesini ilk kez kullanirken hizli hareket ettirmemeye calisin.

+ Kilavuz tarak ayarini istenilen uzunluga getirin. 0,5 mm'den 10 mm'ye kadar 20 uzunluk ayari
mevcuttur. Baslangicta en kicUk ayari kullanmayin. Cihaza alismaniz gerekir.

+ Cihazi kilin giktigl yonun tersine hareket ettirin ve kesme esnasinda cilt ile temasta kalmaya
calisin.

+ DUzenli olarak bigaklari temizlik firgasi ile temizleyin ve killari alin.

+ Sakal tiras aletini sakali tamamen tiraglamak icin de kullanabilirsiniz. Bunu yapmak icin kilavuz
tarag cikarin ve sakali yavas (kontrollt) hareketlerle tiraglayin.

TEMIZLIK VE SAKLAMA

+ Kesici bigaklarin dizenli olarak temizlenmesi ile onlarin optimum performansta olmalari
saglanacaktir.

+ Bigaklari ve cihazi saglari almak igin bir temizlik firgasi ile fircalayin.

+ Kesicinin iyi calismadigini fark ettiginizde. Pede birkag damla yag sikin. Ekteki yag 6zel olarak
kesiciler icin formule edilmistir, buharlasmaz veya bigaklari yavaslatmaz.

&
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TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili Tuketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butun
masraflari saticlya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tUketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle
yakamladuar.

Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti suresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami strenin asilmasi, tamirinin
mumkudn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satic, Uretici veya ithalatci tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan
talep edebilir.

Saticl, tuketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satic,
Uretici ve ithalatgl miteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
verilmemesi durumunda, tiketici GUmruk ve Ticaret Bakanligl Tuketicinin
Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurligune basvurabilir.

Uketici, ¢ikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlar konusundaki basvurulari
yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigl yerdeki TUketici
Hakem Heyetine veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

TASIMA ve NAKLIYEDE DIKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bicimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatali depolama
kosullarindan dolay kirik gibi ¢ikmasi durumlardan saticlyr magaza icinde anina
bildiriniz. Gerekirse Grin teslim almayiniz. Uriind teslim almaniz durumunda
yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mumkun degildir.

Cihazinizi tasima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli 6nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluya herhangi bir yere gdnderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar gormeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Urtiniintiztn orjinal ambalajini satin alma tarihinden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENERJi TUKETIMi ACISINDAN VERIMLi KULLANIM

Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da gl¢ kablosunu prizden ¢ekiniz.

10



AHC 5030 Kullanim Kilavuzu

GUVENLIK BILGILERI

1. Tum talimatlar dikkatli bir sekilde okuyun. Agmadan énce, elektrik sebekenizin
voltajinin cihazin yanindaki/altindaki Grin Gstd etiketinde belirtilen degerle ayni
oldugundan emin olun.

2. UYARI: Islak zeminde cihazinizin elektrik kablosunun su ile temasini engelleyin.
3. Gocuklar tarafindan ya da ¢ocuklarin yakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gozetim gerekir. Hi¢ bir zaman cocuklarin gézetimsiz cihaz ¢alistirmasina
izin vermeyin.

4. En iyi verimliligi saglamak icin cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

5. Cihazini sobalardan veya diger Isi kaynaklarindan uzak tutun. Isi Gnitenin plastik,
cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine neden
olabilir.

6. Elektrik kablosunu prizden ¢ekmeden 6nce cihazinizi gévdesindeki anahtardan
kapatin. Hasari 6nlemek igin, lutfen fisi kabloyu ¢ekerek degil, fisi tutarak cikarin.
8. Bu cihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel becerileri
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan, goézetim
altinda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve tehlikelerin
anlasiimasinin saglandigl kosullarda kullanilabilir.

9. Gocuklar cihazla oynamamalidirlar.

Temizlik ve kullanicr bakimi gdzetim olmadan ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.
10. Cihazi temizlemeden ya da bakimini yapmadan once, fis prizden ¢ikariimis
olmalidir.

11. Bir uzatma kablosu kullanilmasi 6nerilmez.

12. Cihaz duzgln sekilde calismiyorsa, gl¢ kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine bagvurun.

13. GUg kablosu hasar gormusse, bir tehlikeyi 6nlemek igin Uretici

veyaservis acentesitarafindan veyabenzeryetkiliservis tarafindan degistirilmelidir.
14. Cihazinizi elektrik kablosundan tutarak tagimayiniz.

15. Kullanilmadigl zamanlarda fisini ¢ikarin. Fisi prizden ¢ikarmadan once, glc
digmesini kapatin.

KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

Cihazinizi 1sitma aygitlarina yakin yerlerde bulundurmayiniz. Cihaza
darbe uygulamaymiz ve dustrmeyiniz. Cihazinizi nemli ve 1slak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz.

E
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TEKNIK DESTEK ve CAGRI MERKEZi

Degerli MUsterimiz,

En uygun fiyata en iyi GrlnU vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her tdrlu soru, sikayet, gorus ve
Onerileriniz icin 0850 333 27 75 numarali MUsteri Hizmetlerimizden bize
ulasabilirsiniz. Ayrica en guincel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web
sitemiz Uzerinden 6grenebilirsiniz.

Musteri Hizmetleri
085033327 75

www.aprilla-care.com
destek@aprilla-care.com

Tuketicinin Dikkatine:

Urdnlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki &nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Urtind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Urtint kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

3. Urtintintzle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki musteri hizmetleri
numarasina basvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almay unut-
mayiniz. Alacaginiz bu Hizmet Fisi, ileride UrinUnuzde meydana gelebilecek
herhangi bir sorunda size yarar saglayacaktir.

GARANTI SURESIi ve KULLANIM OMRU

Bu UrunUn garanti stresi 2 (iki) senedir.
T.C. GUmrik ve Ticaret Bakanlig’nca tespit edilen kullanim ¢mru 7 senedir.
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AHC 5030 Kullanim Kilavuzu

SMV/A

Elektronik Sanayi ve Ticaret Anonim Sirket

GARANTIi BELGESI

URETICi VE ITHALATGI FIRMA

Unvani : BMVA ELEKTRONIK SAN. VE TIC. AS.

Adresi : Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirag-Esenyurt / Istanbul
Tel 1 08503332775

Yetkili Kisi

o

s 302

> QU N 0212 580 05 05
Fax: 0212 S\S 5 Veri Mairesi: Beylikdizi
Vergl Me: 178 W5 9529 Sicll No: 987078

Urtiniin Cinsi : Profestonel Sag Kesme Makinas!
Markasi . Aprilla

Modeli : AHC 5030

Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Suresi 2l

Kullanim Omr VATl

SATICI FIRMA

Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri :
imza ve Kase

Bu boltim, Grind satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kagelenecektir.

Bu belgenin hazirlanmasi; 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a
dayanilarak yirrluge konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca
hazirlanmistir.
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Aprilla

GARANTI SARTLARI
1. Garanti sUresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.

2. Malin btun parcalari dahil olmak Uzere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,
b- Satis bedelinden indirim isteme,
c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir.

4. Malin tamir suresi 20 is guininG gegemez. Bu sure, garanti stresi icerisinde mala iliskin
arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti siresi disinda ise
malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.

Malin arizasinin 10 is glinl icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatg; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina
tahsis etmek zorundadir. Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde
gegen sure garanti stresine eklenir.

is Gunu: Ulusal, resmi ve dini bayram glnleri ile yilbasi, 1 Mayis ve pazar gunleri digindaki
calisma gunlerini ifade eder.

5. Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda saticy; isgilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir Ucret talep etmeksizin
malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yakumladar. Tiketici Gcretsiz onarim hakkini
Uretici veya ithalatglya karsi da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini
kullanmasindan muteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti stresi, satin alinan malin kalan
garanti suresi ile sinirlidir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami digindadir.

8. Tuketicinin, tcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti stresi iginde tekrar arizalanmasi, tamiri igcin gereken azami strenin asilmasi, tamirinin
mumkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda; tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya
imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin
talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatg
muteselsilen sorumludur.

9. Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki Tuketici Hakem Heyetine
veya TUketici Mahkemesine basvurabilir.

10. Saticl tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici Gimrik ve
Ticaret Bakanligl Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurlugtine basvurabilir.

Yukaridaki hiikiimler sadece tarafi tiketici olan satiglarda uygulanir.
Tuketici: Ticari veya mesleki olmayan amacglarla hareket eden gercek veya tizel kisidir.
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Uriiniin dogru yok edilmesi.

Bu isaret, bu Urlinin AB dahilinde evsel atiklarla birlikte uzaklastirimamasi gerektigini
gostermektedir. Denetimsiz atiklarin gevreye ve insan sagligina olasi olumsuz etkilere yol agmamasi
amaciyla, malzeme kaynaklarinin stirdurilebilir bir sekilde yeniden kullanilabilmesini saglamak igin
sorumlu davranarak Grtin geri déntstirtn. Kullanilmis cihazlari iade etmek igin lutfen iade ve
toplama sistemlerini kullanin ya da Grinu satin almis oldugunuz magazaya basvurun. Bu kisiler

I (rUnan gevreye dost bir sekilde geri donistirilmesi igin teslim alabilir.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact
the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.

Mise au rebut appropriée de cet appareil

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres a
travers I'Europe. Pour préserver l'environnement et la santé des personnes face a I'élimination
incontrélée des déchets, recyclez votre appareil de maniére responsable afin d'encourager la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre ancien appareil, utilisez les
systemes de retour et de collecte ou veuillez contacter le revendeur auprés de qui vous avez
acheté l'appareil. Ils pourront procéder au recyclage de l'appareil en toute sécurité.

Aanwijzingen ter bescherming van het milieu

Dit product mag aan het einde van zijn levensduur niet bij het normale huisafval worden
gedeponeerd, maar dient bij een speciaal inzamelpunt voor het hergebruik van elektrische en
elektronische apparaten te worden aangeboden. Het symbool op artikel, gebruiksaanwijzing en
verpakking attendeert u hierop. De gebruikte grondstoffen zijn geschikt voor hergebruik. Met
het hergebruik van gebruikte apparaten of grondstoffen levert u een belangrijke bijdrage aan de
bescherming van ons milieu. Informeer bij uw lokale overheid naar het bedoelde inzamelpunt.

Bu kullanma kilavuzu cevreye zarar vermeyecek ve geri dontsime uygun olacak sekilde Gretilmistir.
Bu kilavuz 6502 sayili kanun ve tanitma - kullanma kilavuzu yénetmeligine uygun olarak dizenlenmistir.
Bu garanti belgesindeki olabilecek tipografik yazim veya baski hatalarindan BMVA sorumlu degildir.



Aprilla-Care.com

Aprrilla

Manufacturer / Importer: (ithalatgi Firma)
BMVA Elektronik San. ve TicAS.

Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2
Kirag-Esenyurt / Istanbul - TURKEY

K1084 (11.18) made in P.R.C.

Musteri Hizmetleri

08503332775
destek@aprilla-care.com

N QOQ Bu iiriin doga dostu bir fabrikada

QW)L uretilmistir.

21 This product is produced in nature friendly
factory.

Bu cihaz EEE ve AEEE yonetmeligine uygundur.
This device appropriate for regulations according
to Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE).

Cihazinizi kullanma kilavuzunu okumadan
calistirmayiniz.
Do not operate this device without reading

the manual first.

(E100Q
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